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COLEGIO   SANTA   LIBRADA
INSTITUCION EDUCATIVA  DISTRITAL

PROPÓSITO: Interiorizar   el  algoritmo  de  los productos  de  las  identidades   notables

1. Desarrolla las siguientes identidades notables:
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4. [image: image4.png](2x-3y)
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6. [image: image6.png](5+4x)5-4x)=





2. Desarrolla estas operaciones, aplicando las identidades notables y reduciendo los términos semejantes
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2. [image: image8.png](x+2F - (x-3)x+3)=
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3. Simplificar
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4. Haz estas operaciones. Antes de hacer estima el grado del cociente y resto, así como el número de pasos preciso para resolver la operación

1. (x3 − 5x −1) : (x − 3) 


2. (x6 − 1) : (x + 1) 

3. (x4 − 2x3 + x2 + x − 1) : (x − 1 ) 

4. (x10 − 1024) : (x + 2) 
5. Saca factor común: es  decir  busque  un  término  que  divida  exactamente los  demás términos del polinomio.
x4 + 5x3 + x² - 7x =    se  puede   dividir  en x ;   x4 + 5x3 + x² - 7x  ÷ x  =  x3 + 5x2 +x - 7
1. 4x³ + 2x² =

2. 2x4 + 10x3 + 13x² =

3. 2xy – 5x²yz +7xyz =

4. 12m5n3p2 – 5n3p + 10 m2n4p4 - 20 np6 =
